

Планируется создать узбекско-иранское СП

***Навоийское отделение Академии наук Республики Узбекистан посетили представители компании «Kimya Gostaran Serehr» Исламской Республики Иран.***



Делегация из Ирана во главе с управляющим директором А.Ражаби 14 февраля 2022 года побывала в научно-исследовательской лаборатории Навоийского отделения и ознакомилась с проводимыми здесь исследованиями. В ходе беседы с научными сотрудниками и докторантами отделения, гости рассказали, что их компания занимается производством различных химических реагентов и смесей для нужд народного хозяйства и является ведущим предприятием в своем регионе. Они также сообщили о намерении внести инвестиции и построить аналогичный химический завод в Навоийской области и высказали заинтересованность в сотрудничестве с учеными для научного сопровождения проекта.



Уже на следующий день их пожелание легло в основу меморандума о сотрудничестве между компании «Kimya Gostaran Sepehr» и Навоийским отделением Академии наук, которое было подписано сторонами в дружественной атмосфере.

Участники переговоров также обсудили возможность создания узбекско-иранского совместного предприятия, одним из участников которого станет Навоийское отделение. Это СП и возьмет на себя обязательства строительства завода.

На сегодняшний день продолжаются переговоры с разными инстанциями, чтобы претворить задуманное в жизнь. В частности, совместно с сотрудниками отделения иранские инвесторы посетили хокимият Навоийской области, СЭЗ «Навои» и АО «Navoiyazot», где обсудили планы сотрудничества.

**Пресс-служба Навоийского отделения АН.**